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‘Aoknon 1. Eivai ta Siavuopata v = (—1,5, —2) kar w = (3,1, 1) kabeta petadu toug ;

‘Aoknon 2. Ilowd eival n yevia (oe poipeg) petady wv davuopatov v = (5,1, —2) kat
w = (4,—4,3) ;

‘Aornon 3. Na eraAnBeutel ya ta daviopata g doknong 2. n avicotua wv Cauchy-
Schwarz v - w| < [[v] |w]|

‘Aoknon 4. Na urodoyiobei 10 epBabod tou tpiyovou PQR, érou P = (2,4,-7), Q =
(3,7,18) xat R = (—5,12,8).

‘Acknon 5. Na uroloyiofei 1o epBado tou mapaAAndoypappou PQRS o6rou P = (1,1),
Q=1(2,3), R=(5,4) xar S = (4,2).

‘Aokrnon 6. Na uroloyiobei 0 Oykog Tou napadAnAeruriedou mou €xel mpookeipeva dia-
voopata u = (1,1,3), v=(2,1,4) ket w = (5,1, —2).

‘Acknon 7. Na arobeiyBei 6t woxvel n tavtdma u X (v w) = (u-w)v— (u-v)w.
‘Aoknon 8. Oswpoue TV Stavuopatikn e€iowon a X x = b, otov R3, pe a # 0. Na amnodet-
X0t ot
Ma-b=0
X a
Q2 x= W + k a eivat pa Avon ng e§iowong yia kabe tpn g nipaypatkig otabepr|g k.
a

‘Aoknon 9. Na arodeixbei ) tautdtnta tou Jacobi uX (v w)+w X (uxv)+vx (wxu) = 0.



